

В Красноярском крае по результатам проверки в связи с выявленной в СМИ информацией о частичном затоплении парома с автомобилями на реке Ангара возбуждено уголовное дело



Красноярским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России по результатам проведения доследственной проверки выявленной в СМИ информации о частичном затоплении парома на реке Ангара возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

В ходе мониторинга телеэфира в программе «Мобильный репортер» на телеканале Россия24 выявлен сюжет, посвященный инциденту, произошедшему в Красноярском крае вблизи г. Кодинска, согласно которому паром, перевозивший автомобили через реку Ангара, был частично затоплен.

В ходе проверочных мероприятий следствием предварительно установлено, что паромная переправа на реке Ангара в Кежемском районе Красноярского края в составе теплохода

МБВ-263 и несамоходной баржи осуществлялась с грубыми нарушениями требований безопасности. Так, перевозка осуществлялась при отсутствии соответствующих лицензий на перевозку пассажиров и опасных грузов, места для пассажиров, леерные ограждения надлежащим образом не оборудованы, наличие спасательных средств не соответствовало количеству перевозимых пассажиров, средства пожаротушения на судне имелись также не в полном объеме, колесоотбой расположены только с одной стороны, бортовые огни парома не исправны. Таким образом, жизни и здоровью граждан, которые пользовались услугами по их перевозке паромной переправой, угрожала реальная опасность.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Марта 2017

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1111054>